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ACADEMIA DE FÍSICA

TURNO MATUTINO


PROBLEMAS RESUELTOS

1.- Hallar la magnitud de la inducción magnética en un punto en el aire a 5 cm de un conductor recto, por el que circula una corriente eléctrica de 15 A de intensidad.

2.- Una bobina circular plana, sin núcleo, construida por 40 espiras de conductor, tiene un diámetro de 32 cm y una sección transversal despreciable. Hallar la intensidad de corriente que debe circular por ella para que el valor de la inducción magnética en su centro sea de 3 X 10-4 T.

3.- calcular la magnitud de la inducción magnética en el centro del núcleo de aire de un solenoide recto de gran longitud, constituido por 9 espiras de conductor por cada centímetro de longitud del mismo, recorridas por una corriente eléctrica de 6 A de intensidad.

4.- Un solenoide toroidal tiene una sección transversal de 6 cm2 y la inducción magnética en su núcleo de aire es de 10-3T. Si se le instala un núcleo de hierro de permeabilidad relativa de 500. Hallar:

a) la inducción magnética.

b) el flujo magnético

5.-  Un solenoide recto, con una longitud de 40cm y una sección recta de 8cm2, está constituido por 300 vueltas de alambre conductor, por las que circula una corriente eléctrica de 1.2 A de intensidad. La permeabilidad magnética relativa de su núcleo de hierro es de 600. Calcular: 

a) la excitación magnética.

b) la inducción magnética.

c) el flujo magnético, precisamente en el centro de su núcleo.
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